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Ezer furcsasága van társadalmi 
életünknek. Sokszor elgondolgozunk, 
hogy egy-egy paragraius mennyire 
rácáfol a legsokszinübb paragrafusra, 
az Eletre. 

Sokszor, mintha megcsufolná az 
Élet önmagát. Ime. egy érdekes eset. 
Ha a prostituált nő beteg, a törvény 
előirja, hogy jelentkezzék kórházi ke- 
zelésre. Kezelik is. Kigyógyitják. A 
törvény tehát védi a jogait. Mert ez 
közegészségügy. Mert védik a polgári 
társadalom asszonyainak erényeit. A 
prostituáltat a kórház köteles felvenni. 

. De itt van a munkás, vagy 

esik az uccán. Kórházba viszik. És 
ingyen csak akkor gyógyitják, ha 
megfizeti, vagy, ha van szegénységi 
bizonyitványa. Más. Itt a tüdőbajos. 
Sipol a tüdeje. Halálrózsák az arcán. 
Fertőz a lehelete, a kéziogása, a kö- 
pete. Egy élő baktériumtelep. 

És hol kezelik ? Miért nincs min- 
den városban tüdőgondozó? Miért 
nem fontos az egyén élete, az embe- 
rek megmentése, illetve miért nem 
modifikálják a közegészségügy vonat- 
kozó paragrafusait ? 

Utóvégre emberek vagyunk, akik 
élni akarunk, akiknek megadatott az 
élethez való jog. (2) És mégis, mi- 
csoda kontraszt van a való Élet és a 
törvény között. Valahogyan furcsa ez 
a rendelkezés. 

Hogy egy prostituáltnak joga van 

nhek csak akkor, ha fizet, vagy - sze- 
gény. És ezt a szegénységet igazolni 
is tudja. Az első segélynyujtásról nem 
beszélünk, mert azt minden orvos és 
tórház köteles megadni. 

De a szegény betegek sorsa fáj! 
k 

Háborus hirek hallatszanak min- 
lenfelől. Ugylátszik Jugoszlávia megint 
üzelni, gyujtogatni akar. Nem volt 
Nég a világégés ! Ujabb fáklya, ujabb 
tzcsóva kell. Pedig az emberek már 
agyon megelégelték a vérontást, a 
áborus hireket, a puskapor szagot. 
A Népszövetség feladata, hogy 

e ékét teremtsen a békétlen atmosz- 
erában. 

Nincs szükség háborura! 

bármily más loglalkozásu egyén. Össze- 

a kórházi kezeléshez, de más beteg- 
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Jugoszlávia jegyzéké- 
nek feljes szövege 

A jugoszláv kormány a következő jegy- 
zéket nyujtotta át a Népszövetség főtitkárának: 

„A marseillei gyülöletes gonosztett ügyét, 

amely a civilizált népek lelkiismeretét mélysé- 
gesen felháboritotta a jugoszláv kormány a 

Népszövetség elé terjeszti, annál is inkább, 

mert a gonosztett egyes, különösen sulyos 

vonatkozásait, amelyet több országban folyta- 
tott rendőri nyomozás hozott napvilágra, al- 

kalmasak arra, hogy megzavarják Jugoszlávia 
és a szomszédos Magyarország közötti jóvi- 

szonyt és bekét. 

A jugoszláv kormány ez ev iuniusában 

mar felhivta a Népszövetség tanácsának H- 

gyelmét egyes terrorista elemek tevékenysé- 

gére, amelyet Magyarországon fejlettek ki és 

arra a támogatásra, valamint részességre is, 

amelyet ezek az elemek a magyar hatóságok 
részéről élveztek, Jugoszlávia kijelentette ez 

év juniusában, hogy kész közvetlen tárgya- 
lásokba bocsátkozni Magyaroszággal a határ- 

incidensek kérdésére vonatkozólag, mert meg- 
győződése, hogy Magyarország megteszi a 

jóviszony érdekében a szükséges lépéseket és 
megszünteti azt a támogatást, amelyet az 

emlitett terrorszervezetek Magyarországon él- 

veztek. Ezzel a szándékkal kezdte meg Ju- 

goszlávia a tárgyalásokat, amelyek a junius 

egyezménnyel 

ződtek. 

A Sáudor király és Barthou 
niszter 

külügymi- 

meggyilkolása ügyében meginditott 

vég- 

sem. Nemcsak politikai büntettről, 
hogy a büntényt 

azoknak részvételével szervezték meg és haj- 

tották végre, akik Magyarországon 

élvezték, mint előzőleg. Ennek a támogatás- 
nak és cinkosságnak tulajdonitható a mar- 

seillei büntett végrehajtása. Azok a terroristák, 

akik a gyilkosok ismerősei voltak és akiket a 

jugoszláv kormány a magyar kormányhoz in- 

tézett régebbi panasziratában szintén felsorolt, 

vallomásokban elmondották, hogy nemcsak 

menedékjogot élveztek Magyarországon, ha- 

nem egy csoportiban tartózkodtak ott, közvetle- 
nül a büntettet megelőző időkig. 

A vizsgálat eredménye bebizonyitotta a 

magyar hatóságok felelősségét a terroristák- 

nak nyujtott segélyért és támogatásért. A 

terroristákkal kapcsolatos felelősséget egyéb- 
egy részletes emlékiratban tünteti fel 

majd a jugoszláv kormány. 

A jugoszláv nép azt kivánja, hogy de- 

huzódtak 
meg és továbbra is ugyanazt a cinkosságot 

ritsenek világosságot azokra a körülményekre, 

amelyek között a borzalmas büntettet előké- 

szitették és végrehajtották. A jugoszláv lelké- 

ket felháborodás tölti el és a jugoszláv nép 
bőszülve kéri azok megbüntetését, akik meg- 

megalázták és a büntettet előmozditották és 

akik még Jugoszlávia nemzeti területén kivül 

vannak. A jugoszláv nép azért őrizte meg 
eddig hidegvérét, mert bizott a Népszövetség- 

ben, mint a nemzetközi béke és erkölcsi 

rend hivatásszerü megőrzőjében, amelytől a 

béke függ. 

A jugoszlav kormány nemzetközi fele- 
lőssége és népe iránti kötelessége tudatában, 

kénytelen a Népszövetséghez fordulni azzal 
a kéréssel, hogy állitsa helyre az igazság és 
nemzetközi erkölcsiség iránti sulyosan meg- 

rendült bizalmat. 

Feltétlenül szükséges, hogy a felelőssé- 
get a népek közösségének legmagasabb fó- 

ruma előtt állapitsák meg, mert semmi sem 
veszélyezteti annyira a békét, a nemzetközi 

jóviszonylatokat és a nép érzelmeit, mint az, 

hogy a dicsőséges vezér gonosztett áldozata 

lett és a bünösök megszabadulnak a méltó 
büntetéstől. 

Másodsorban "a marseillei merénylet 
még jobban kiélezi bizonyos nemzetközi poli- 
tikai rendszerek kérdését, amelyeket nem 

lehet türni, nemcsak Jugoszláviára, de bár- 

mely más civilizált nemzetre való tekintettel 

elszigetelt 
egyén müvéről, vagy politikai menekülteknek 
adott menedékjogról van szó, hanem arról, 

hogy idegen állam területén hivatásos bün- 

tetteseket képeztek ki, akiket határozott poli- 
tikai büntettek és gyilkosságok végrehajtásá- 
val biztak meg. Az a védelem, amelynek tá- 
mogatása mellett ezek a gonosztevők hosszu 

és gondos előkészületeket tehettek, alig 
hihető. Ha egy nemzet legjobb szolgáit és a 

nemzetközi béke legerősebb oszlopait köte- 

lességük teljesitése közben igy ölhetik meg 

tömegesen szervezett és kiképzett gonoszte- 

vők, akik egy idegen ország hatóságainak 

cinkosságát és támogatását élvezték, akkor 

semmiféle szervezett kormányzás többé nem 

lehetséges. 

A civilizált világ az anarchia és a nem- 

zetközi barbárság korszakával állana szem- 

ben, amely elkerülhetetlenül elsodorhatná a 

nemzetközi béke legelemibb alapzatait és 
munkásait.



" Megbicskázták Lilian Harvey 9 

ez anyósa miatt ! 
Mady Christians i 
: : .s 1 

világülmje az fírániában 7 Hosszabb idő óta tartó családi viszály- ( feszült volt a viszony, amikor találkoztak m 

Gsászári dlvae kodás robbant ki véres bicskázaás formájában Az öreg nem elégedett meg a szóvitával, ha- 

nm szmmosn az oradeai piacon. Az áldozat Lene György nem előrántotta a bicskáját és teljes erejéből 

e 25 éves tonolini (vizesgyáni) legény akit apó- a veje fejébe szurta. Lene azonnal összeesett 

A „Táncol a kongresszus" sa egy bicskával akart leszurni. és fejéből vastagon patakzott a vér. 

második része! Lene és apósa összeszólalkoztak és még ! - 

Szombat 9, zmzmzmsmkza 

vasárnap fél 7 és 9 órakor. 
g2 

m Megdöbbentő számok avi-: 
Tekintettel az idézett tények sulyossá- 

sé 

gára, Jugoszlávia kényszeritve érzi magát, lá lázas fe vverkezéséről h 
hogy a népszövetségi alapokmány 11. szaka- s 8 l 

szára hivatkozzék és a tanács tudomására 
ja 

hozza azt a helyzetet, amely oly komolyan Rómából jelentik : Az olasz had- az amerikai hadügyi kormány. 

veszélyezteti a Jugoszlávia és Magyarország sereg egyik nagytekintélyü vezető- Oroszországban a legujabb törvény a 

közötti viszonyt és amely a nemzetközi békét jétől, a nemzetközi fegyverkezési nők számára is kötelező katonai szolgálatot 

és jóviszonylatokat is fenyegeti. kérdés egyik legkiválóbb ismerője- ir elő és a bevonultak bizonyos százaléka a 

Nagyon lekötelezne, Főtitkár Ur, ha ezt 

az ügyet a népszövetségi tanács legközelebbi 

rendes ülésszakának tárgysorozatára felvenné. 

JEFTICS 

Jugoszlávia külügyminisztere". 

Második kurzus Alföldy László 

tánciskolájában (Redut kisterem) 

e hó 26-án, héttfőn kezdődik. Tani- 

tási napok: hétiő, szerda, péntek, 

mely napokon este 8 órától kezdve 

jelentkezni lehet. 

üz NSC teaestje 
iránt széleskörben nagy érdeklődés 

mutatkozik, Vasárnap este a Redut 
kistermében sokan lesznek, hogy egy 
kellemes estét töltsenek el. Tánc, zene, 
pazar hangulat jellemzi az NSC tea- 
estélyt, melyre belépődij nincs, csak a 
tea ára kötelező. A rendezőség szive 
sen lát mindenkit. 

A rendezőség nem igérget, nem 

nagyhangu frázisokkal csinái reklámot, 
hanem gondoskodik arról, hogy egy 
valóban pompás estélyben legyen 

része a táncolniszerető közönségnek! 

Az estély 9 órakor kezdődik Boros 
Jóska és kitünő zenekara szolgáltatja 
a muzsikát. 

k Ma, szombaton este 

disznőtloros vacsora 
Kincses Jznrénél ? ? 

Pontos 

Legujabb 
jelentések 

GENF. A Népszövetség nagy ér- 

deklődéssel tekint a marseillei ügy 

kimenetele elé. 

RÓMA. A Stefani ügynökség je- 
lenti, hegy Laval békés akciója a 
Népszövetséggel szemben nem járt 
kellő eredménnyel. 

BÉCS. A lapok azt irják, hogy 
Jugoszlávia belpolitikai hatásra igyek- 
szik a memorandummal. 

BUDAPEST. Eckhardt Tibor dr 
erélyesen tiltakozik a jugoszláv vádak 
ellen. 

PÁRIZS. A radikális párt tiltako- 
zik a katonai szolgálati idő lelemelése 
ellen. 

közli az alábbi adatokat, me- tiszti akodémiát is elvégezheti. 

lyek ékesszólóan mutatják, hova 
érkeztünk el a fegyverkezési őrület 
második esztendejében. 

Törökország 1933-34. évi katonai 

költségvetése kereken négy és fél milliárd 
leire rug és a teljes költségvetés 25 százalé- 

kát emészti fel. A hadsereg békelétszama 

76 000 és 120.000 ember között mozog. A 

kormány minden erejét a repülőilotta tökéle- 

tesitésére forditja, hogy szükség esetén 

legalább ez tökéletes legyen. Az utolsó év- 

ben az eddigi két repülőezredet háromra 

fejlesztette. 
A török légitlotta 221 gépből áll, ezt a 

számot azonban lokozatosan 400 ig akarják 

emelni. 
Angliában most Nelson készült el a 

nevü csatahajó, amely kereken hat milliárd 
leibe került és több mint száz tiszt, 1358 al- 
tiszt és tengerész teljesit rajta szolgálatot. 

Jugoszláviában a hadsereg állandó béke- 

Minden vasárnap d. u. 5-9-ig tánc- 
délután a Redut kistermében. Kolon 
idő alatt Carioca tanitás. Holnap, vasár- 
nap este 9-kor teaestély. Tisztelettel 
meghivom a salontai tánckedvelő közön- 

séget, ugy a délutáni, miht az esti ko- 
lonra. Szives pártiogást kér tisztelettel : 
Bende Emmy tánctanárnő. 

ztasa szaooroka 

létszaáma 111.636 ember, 

tengerészet nélkül. 

a belgrádi 

szerzésére. 

Amerika elhatározta, hogy tengerészeté- 

nek 82.500 főnyi békelétszámát százezer em 

berre emeli. Ennek megfelelően, a tlottaegyez- 

való hivatkozással mény kilátástalanságára 

tervbevette két nagyobb és 

egységnek épitését. 

hajón teljesitenek szolgálatot. 

száraziöldi szolgálatát 19.509 ember 

a határőrök és a 

A háborus létszám az 

irreguláris erők bevonásával olyan nagy, hogy 

bár például Olaszország lakossága Jugoszlá- 

via lakosságának négyszerese, az olasz hadi- 

létszám a délszlávnak mindössze kétszerese. 
Az utóbbi időben 
; ujabb nagyaraányu fegyverkezési programmot 

dolgozott ki és már tárgyalás is lolyik nagy- 

számu tanknak, ágyunak és repülőgépnek be- 

hadvezetőseég 

nyolc kisebb 

Az állandóan hajókon 

szolgálatban levő tengerészek száma 57.294, 

a többiek a repülőgépanyahajókon és a ten- 

geri repülés szolgálatában alló 3043 kisebb 
A tengerészet 

látja el. 

A pattvédő épitmények és erőditmények fej 

lesztése folyik és az elmult évben csak part- 

! 
1 

] 
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engedélyt 

Az Oroszor- 

szágban szolgálatot teljesitő katonai attasék 

véleménye szerint a nők nagyrésze szivesen 

vesz részt a katonai kiképzésben és a külön- 
böző lövészünnepségeken. A legutóbbi szám- 

lálás szerint az egy milliót is meghaladja 

azoknak a nőknek száma, akik már teljesi- 
tettek katonai szolgálatot, vagy résztvettek a 

„komzolok' lövészcsapataiban. Az orosz had- 

ügyi kormány most külön női tankosztagokat 

és repülősvadronokat állit fel, hogy minden 

orosz asszony kedvet kapjon a katonásko- 

dásra. 

Wimpassing hócinők gyári árban, 

szvetterek, zsemperek, trikók, kesztyü, 

kalap, sál, harisnya, játékáru, retikül 

karácsonyig mélyen leszállitott árban! 

RUBINNÉ, „Minerva" áruházában. 
zukta a Jentat minták tetek 

a városi tanács 
határozatai 

- Kovács Béla polgármeste S 
beszámolt a tanácsnak a reviziós 

bizottság ama tárgyalásáról, melyen 

a hivatalnoki földek és lakások ügyé 

ben hoztak határozatott. A tanács a 

beszámolót tudomásul vette. 

- A tanács tudomásul vette, 

hogy nov. 27-én a központi reviziós 

bizottság előtt Bucuresiiben megtát 

tandó tárgyaláson a város képvisele 
tében a primár jelenik meg. 

- Dr Simonca György oradeai 
ügyvéd, annakidején Salontán egy 
házat vett, taxamérséklés iránit kérés 

nyujtott be a tanácshoz, mely a kérel 
met kedvezően intézte el. 

Márkus István 
kért, a tanács 

tejesitette. 

Könyvkötést 
és bármilyen 

könyvkötészeti 

munkát olcsón 

váll a 1 az 

„Az Uiság" nyomdája 
Piata Unirii (Toldi-tér 13. sz. 

védő ágyuk és erőditmények felállítására és 

épitésére kereken 120 millió dollárt adott ki 
zzzzzzzzm

mzzmmzzzz
 

Tip. Az Ujság" nyomd
ála Salonta



Mol? A REDUTBAN 
Mikor? Vasárnap este ! 

Szígoruan behajtja 
a város a taxákali 
Salonta válos tanácsa a nehéz 

gazdasági helyzetre való tekintettel 
elhatározta, hogy a városi 
béehajtja. A városnak sok a kintlevő- 
sége s most behajtják a taxákat, 
hátralékos taxafizetésnél pedig beveze- 
tik a végrehajtást s később a zálogo- 
lást. 

i 
öl 
ény a 

zálatot 

léka a 
oszor. 

uttasék 

Gentitral mozgyó 
Szombat 9, vasárnap 6 és 9-kor 

Gombaszögi 6lla, 
aal1a ic 

ivesen és a hires olasz operaénekessel, 
külön- Tino di Patltierával : 
szám- ; 

laladja Cgy ey 

tellest Velencében 
d. Legujabb világhiradó ! 
agokat 

ninden 

násko- 
óváhagyták a városi 

költségvelés módosítását 
m. Salonta város tanácsának tegnapi 

ülésén tárgyalták a költségvetés jóva- 
pan, hagyását. A tanács a módositást 
tyü, tudomásul vette. 
tikül 
an! rererveeinyn 

lelentkezzenek 
az autótulajdonosok 
A salontai kontrollhivatal közli, 

hogy az összes személyautó tulajdono- 
sok hétfőn d. e. 10 órakor személye- 
sen jelentkezzenek a kontiollhivatalban. 

m nsra 
lózsi hácsi hazajött ! 

Az uj tanitás megkezdődött. Tanitási napok 
hétfő, kedd, szerda. Minden vasárnap d. u. 
és este kolon. Uj kurzusra iratkozni még 
dehet. ánabor Jőzsef tánciskolája, 

Piata Unirii (Toldi tér) 2. 

Megkezdődött a tanitás 
az iskolákban 

A kényszerü skarlátszünet miatt 
10 napig zárva voltak a salontai is- 
kolák. Ma reggel azonban megkezd- 
ték a tanitást az összes iskolákban, 

Ebédet pontos időre házhoz szállitok ! 
Olcsó árak ! Kitünő konyha! Gyomor, 
vese és cukorbajosoknak külön diéta ! 
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ilyen 
yett Étlapszerint étkezés 

az lháznál is ? Menü: 20 lei.[ 
. a . . 

Str. Tache Jonescu (Széchenyi) 19 

ÉRTÉKES könyvek, szépirodalmi és filo- 
munkák és kották eladók. Cim a kiadó- 

tófiai 

taxákat 

az hát szerzát 
i 

0 

Mennyi
 kö lcsönt jegyez 

BELÉPŐDIJ NINCS! Tea- 
jegy megváltása kötelező ! 

BOROS JÓSKA ÉS ZENE- 
KARA MUZSIKÁL! 

a varos és a hivatalnoki kar 
1 

a 

A belföldi kölcsön iránt nagy érdeklő- 

dés mutatkozik. Vallás és nemzetiségi, társa- 

dalmi állásra való külömbség nélkül szép- 

számban jegyzik a kölcsönt. 

ott a bizottság tagjai megmagyarázzák a le- 

Mi lesz 
ártezi 

Salonta város tanácsa még 1921-ben 
250.000 leit állitott be a költségvetésbe egy, 
a Tenkei-uton létesitendő ártézikutra. Azóta 

jónéhány év elmult és 

István Tenkeiuti lakós, aki 

Tenkei uti lakosok közül számosan fentjártak 

a polgármesternél, akit arra kértek, hogy a 

még mindig sehol 
semmi. Bentjárt szerkesztőségünkben Lenner 

közölte, hogy a 

leknek a kölcsönjegyzés fontosságát és jelen- 

tősegét. 

Arról értesülünk, hogy a város 100.000 
leit, a tanacs 25.000 leit, a hivatalnokok mint- 

Naponta, délutánonként hivják fel a sa- 
lontai tehetősebb polgárokat a városházára s 

egy 60.000 leit jegyeznek. A kölcsönakció 

tovább folyik s remény van arra, hogy jelen- 

tős eredménye is lesz. 

Tenkei-uti 
kuttal? 
régi költségvetési tétel alapján furasson a ta- 
nács egy ártézikutat, mert arra igazán szük- 

ség van. 

Bizonyosra vesszük, hogy a városi ve- 

zetőség méltányolja a lakósok kérését és 
mielőbb kiirja az árlejtést egy kut furására, 

szükség van egy mert azon a helyen égető 

kutra. 

Rozvány inspektor 

Rozvány József, a városi javak 
inspektora nemrégiben beadványt 
nyujtott be a városhoz, melyben kérte, 
hogy részére a taxakivetések alkal- 
mával végzett munkájáért napidijat 

Érdemes tudni, hogy: 
a tenger a legutóbb elmult har- 

minc év alatt tizenkétmillió négyzet 
méternyi földet mosott el az angol 
szárazföld parijairól. Tehát ennyivel 
lett kisebb az angol szigetország ! 

a csiga több napig bir ki igen 
nagy, akár 120 Celzius-foknyi hideget, 
pedig nincs állat, melynek több viz- 
tartalom volna a testében, mint éppen 
neki: ' 

Afrikában a többezeréves régi 
egyiptomi korból összesen 67 piramis 
van; 

Görögországban a menyasszonyok 
mirtuskoszoru helyett szőlőlombot vi- 
selnek a fejükön; ; 

a sarkvidékeken soha sincs vihar; 
az Angolországhoz tartozó Man 

szigetén a macskáknak nincs farka; 
Argentina, Brazilia és Chile dél- 

amerikai államokat röviden ABC álla- 
moknak szokták mondani: 

Dortmund németországi város 
1763 november 17-én elbocsátotta 
valamennyi éjjeli őrét, mert kitünt, 
hogy már hetek óta ágyukban párnáik 
közt töltötték az éjszakákat: 

lállapitsanak meg. 
A tanács ugy határozot), hogy 

lelőbb az inspektor igazolja, hány 
napot töltött a taxakivető bizottságnál 
/ 

s ponlos jegyzéket kér a járandóságról. 

Irancia nemzeti könyvtár Párizsban : 
4 és fél millió kötet könyvből áll. A 
londoni Britisn Muzeum könyvtárban 
csak 3 és fél millió a kötetek száma : 

a sirás-rivásnak haszna is van, 
l mert a könnyek elpusztitanak többféle 
betegség-okozó baktériumokat. 

a tae zaeaveveevatazatste 
Ma, szombaton este 

üisznótoros vacsora 
Bertók Lajosnál 

Jó borok, pontos kiszolgálás. Reggelig nyitva. 

Száz lejre itélték, 
mert kutyája nem volt 

megkölve 
A salontai járásbiróság egy ilyei 

gazdálkodót 100 lei pénzbirságra 
itélt, mert kulyája nem volt megkötve. 
zkölöözöözzöllzözölöööö 

Időjárás jelentés 
Északi szél, sok helyen köd, 

északi részen átmenetileg némi hő- 
emelkedés, keleten eső, vagy hó le- 

E 
É 

a világ legnagyobb könyvtára a hetséges.



Fel 
Sándor sal 

Annak idején nagy feltünést keltett az 
oradeai törvényszék itélete melyben bünös- 
nek nondották ki Reményi Sándor, a Szalon- 
tai Lapok munkatársát, mert a 172 ik parag 

ralfusba ütköző cselekedetett követett el, mi- 
kor izgató cikket irt. A feltünést az okozta, 
hogy néhány nappal ezen itélet előtt a tábla 

elvi jelentőségü döntésben kimondotta, hogy a 

-
-
 

entetteatabla Reményi 
ontai hirlapirót 

Tesilkulltvara 
Kozma László torna-estje 
Ép testben - ép lélek! Ez a mondás 

örökérvényü. Ma már senkisem tagadhatja, 

hogy milyen nagy szerepe van a testkulturá- 

nak. A torna lelfrissiti az embert, ruganyossá 

teszi izmait, valósággal felélénkit mindenkit. 

Hogy milyen nagyszerü eredményt lehet el- 

érni a torna rendszeres tanulásával, azt hol- 

nap vasárnap este a Kaszinóban lIog- 

juk meglátni. 

Kozma László növendékei lép- 

nek a közönség elé, hogy bemutassák tudá- 

sukat. Belépődij nincs, csak a 15 leies tea- 

jegy váltandó meg. Torna előadás után tánc. 

Müsor : 1. Bevonulás, Kozma László előadása. 
2. Szabadgyakorlat, induló. 3. Szavalatok. 
4. Korlát gyakorlat. 5. Gulák. 6. Záróbeszéd. 

A fiugimnázium növendékei szülői kisérettel 

megjelenhetnek az előadáson, 
A magunk részéről is felhivjuk a közön- 

ség figyelmét a nivós estélyre. Kozma László 

megérdemli a legteljesebb támogatást. 

Ii őljegyzés - esküvő 
szép ünnep' 

Ha szép és izléses, modern és 

olcső meghivől akar, 

haladéktalanul rendelje meg az 

Az Ujság nyomdájában 

Piata Unirii (Toldi-tér) 13. a 
Központi szálloda mellett. 

n református istentiszte- 
letek sorrendje vasárnap 

A nagy templomban délelőtt 

prédikál Ardai Aladár. Este Szilágyi 

Sándor. 
Mocsárban prédikál Dohi Árpád. 
Füveskertben prédikál Dohi Arpád. 

ööölööözzzlözzeöökl 

Mözgazdasági hirek 
BUCURESTI. A belföldi kölcsön 

eddig lejegyzett összege meghaladja 
a kétmilliárd lejt. 

TOKIÓ. Az a gondolat merült fel, 

hogy angoljapán kereskedelmi társa- 
ság alakul 

KAPOSVÁR. A timisoarai Mező- 
gazdasági Kamara kiküldöttje magyar- 
országi tenyászállatokat vásárol. 

BAJA MARE. A ,„Phőnix igazgató- 
sága ajánlatot tett a „Hungária 

mütrágyagyár magyarországi ipar- 

vállalat megvásárlására. 

abdb aalbe ab aledla a 

Hirdessen 
az Az Uiság«-han 

172 ik paragraitusba ütköző cselekedetek am- 
nesztia alá esnek. A törvényszék azonban 
mégis hat hónapi fogházra és 10.000 lej 
pénzbüntetésre ilélte Reményi Sándort. A 
tábla most foglalkozott az üggyel és meg- 
semmisitveja törvényszék itéletét, az amnesztia 
törvény alapján felmentette Reményi Sándort 
a vád és következményei alól. 

Rádiénmaiiser 
Szombat, november 24. 
Budapest 

510 Ifjusági félóra 
655 Magyar nóták kétzongorán 
730 Előadás 
8 „A hercegkisasszony" 

tékkal 2 felvonásban 
1035 Magyary Imre és cigányzenekara 

Vasárnap, november 25. 
Bucuresti 

Operett előja- 

18 Zenekar 
20 Felolvasás 
2020 Könnyü dalok 
21 Mozart: Rekviem 
22 05 Rádiózenekar 

Budapest 

11 Róm. kat. istentisztelet 
1215 Evangélikus istentisztelet 
3 Hanglemezek 
4 Előadáas ; 
530 Elbeszélés 
650 Magyar nólak 
8 Huszár Károly (Puti) felolvasása 
840 „Pnátlika" Vigjóték 3 felvonásban 
1125 Cigányzene enekkel 

Hétlő, november 26. 

Bücuresti 

18 Rádiózenekar 
20 Felolvasás 
2020 Román lemezek 
21 Zongoraötös 
21145 Roma Nia operett dalestje 
2215 Tánczene kátzongorán 

Budapest 

7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
105 Vokálkvartett 
510 Diaákfélóra 
6 Eilőadás 
6'735 Szalónzenekar 
730 Hanglemezek 
8 Előadás 
840 Hangverseny 

11 Cigányzene 

lelentkezzenek 
a fegyvertulajdonosok 
A salontai rendőrség. ismételten 

felhivja mindazokat, akik fegyvertar- 

tási engedéllyel rendelkeznek, hogy a 

hivatalos órák alatt a rendőrségen 

mielőbb jelentkezzenek. 

ökööözlll 

Magyarul is tanulhatnak 
három erdélyi tanitóképző 

jelöltjei 
Bucuresti. A közoktatásügyi mi- 

niszterium elrendelte, hogy tetszés 

szerint választható tantárgyul egyes 

tanitóképzők növendékei tanulhatják a 

német és a magyar nyelvet. Magyarul 

Vasárnap d. u. 3 órakor! 

lörekvés (Oradea)- 
lörekvés (Salonta) 

Barátságos mérkőzés! !! 

Holnap, vasárnap d. u. 3 órai kezdettel 6 
barátságos mérkőzés keretében kerül összea 
két csapat. Mindenkepen nivós lesz a mérkő- El 
zés és épen ezért óriási érdeklődés mutatko- 35 
zik iránta. A salonta Törekvés elsőrangu iel. : 
állitásban veszi fel a küzdelmet. Bizonyosak E 
vagyunk, hogy sokan jelennek meg ezen a 
minden tekintetben érdekes és változatos 
mérkőzésen. 

Törekvés hirek 
A vezetőség elhatározta, hogy a jövő 

ben szombaton rendezi meg teaestjeit. A leg- 
közelebbi teaest dec. 1 én lesz megtartva. sz 

Felkérjük a sport és tánckedvelőket, akik az 
tévedésből nem kaptak meghivót, de arra tik 
igényt tartanak, hogy jelentkezzenek Bereczky tó 
Sándor órás és ékszerésznél. sé 

Nőtlen emberek meghivóra igényt ne 
tartsanak. az 

Vasárnap d. e. 11-kor Törekvés választ- 
mányi és játekos gyülés a Kaszinóban. Tárgy: Ia! 
Pálya rendezőség összeáliitása és az oradeai m 
csapat fogadtatása. ELNÖKSÉG mi 

Sporihirek uj 
- Holnap, vasárnap d. e. fél 11-kor he 

NSC vigalmi és választmányi ülés. Pontos és Vée 
teljes számban való megjelenést kérünk. já 

- A finn-magyar tornaversenyen Finn- 15 
ország 437 : 427 arányban győzött. ni 

- Skócia-Wales vál. futballmérkőzés Á 
eredménye 3: 2. ga 

- Holnap NAC-Romania mérkőzés 
Oradeán. fő 

- 48 egymásutáni bajnoki mérkőzésen a 
megőrizte veretlenségét a belga US CGilloise ké 
csapata. : 

- A jéghokki világbajnokságot január 47 
19-27 között rendezik meg Davosban. Ro- Se 

mánia és Magyarország csapatai is résztt ha 
vesznek. já 

- A bolgár válogatott részére két hó- ril 

napos előkészitő tanfolyamot tart a szövel- ké 
ség. 
* Crisana 26000 leit követel az Uni: t 

versitatea David nevü játékosától, mert nem ta 

lépett át az U-ból a Crisanaba s a klub most E; 

visszaköveteli a pénzt, amit előre átadott, 

Készül az NSCGlotthona ie 

A Fohn féle étterem külőn helyiségét 

gyönyörüen átalakitják s ott lesz az NSC 1 

helyisége. Csupa nagyvárosi izlés, hangulat, 

ötlet jellemzi a termet, melyet ünnepélyes ke 
keretek között adnak át rendeltetésének. A ia 
megnyitás dátumát közölni fogjuk. 
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Apróhirdetések b 
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BEJÁRÓ cseléd felvétetik december 1-1e h 
Rákóczi ut 24. ta 

ERADÓ a Rákóczi-ut 59. sz. alatti ház 
és a Szalma kertben 560 négyszögöl szöllő- 

KIADÓ egy szoba, konyha Bercsény! 
ucca 37 sz. alatt. Ért. Honvéd ucca 8. 

KERESEK Ire kitünő bizonyitvánny2l 
rendelkező tisztességes, mindenes leány!. 

Kovács Béláná. k 

ELADÓK jókarban lévő ebédlő székek 
Rákócziut 91. 

KIADÓ Tompa-ucca 4. sz. alatt füszet 
üzlet, berendezéssel, olcsó házbérért. 

a cluji, oradeai és eristuri tanitójelöl- 

tek tanulhatnak. ; 
Nagy István hentes és mészárosnál Rákóc0 
ut 37. sz. a. 


